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Песков отметил тяжелое положение экономики
Германии
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V Americe se už ani v elitou ovládaných médiích netají, že drtivá
většina Američanů je nespokojená se stavem v zemi, navíc jsou
„zlobení“. Byli doslova „otráveni“ (toto slovo se dostalo do volebního
lexikonu) „probuzením“, pokusy vymazat tradiční identitu jako
„zatracenou minulost“, náporem imigrace z jihu a zapojením USA do
zahraničních válek, které Washington a jeho spojenci nemohou
zvítězit a význam toho, co je hledisko amerických národních zájmů,
zůstává nejasný.

Právě to druhé zajímá Rusko a zbytek světa. Pokud šel Harris k
volbám na vlně zapojení demokratické administrativy do
ukrajinského konfliktu, kde Západ prohrává, pak Trump podle svých
slov slibuje, že to ukončí za téměř 24 hodin nebo „jednou výzvou“.
Ale v každém případě, než se prezident 20. ledna ujme úřadu.
Stejná situace na Blízkém východě , kde Izrael nebyl schopen
vyřešit problém Gazy za rok, napadl Libanon se stejně nejistým
výsledkem, a to vše s tichým souhlasem Washingtonu a jeho
vojensko-technického a diplomatického (v OSN a podporu
Mezinárodního soudního dvora v Haagu ). Na obzoru je vyhlídka na
celoregionální konflikt, který Izrael ani Spojené státy prostě nebudou
tolerovat – stejně jako v Evropě . Každý tomu rozumí.
Výsledky prezidentských voleb v USA
Včera, 16:26

https://ria.ru/20241107/peskov-1982484290.html
https://ria.ru/20241106/
https://ria.ru/docs/about/copyright.html
https://ria.ru/location_rossiyskaya-federatsiya/
https://ria.ru/location_blizhnijj_vostok/
https://ria.ru/location_Israel/
https://ria.ru/location_Lebanon/
https://ria.ru/organization_OON/
https://ria.ru/location_The_Hague/
https://ria.ru/location_Europe/
https://ria.ru/20241106/vybory-1975987294.html?in=t


2/5

A zde je rozhodující otázka, proč bylo nutné označit dno v mocenské
složce americké hegemonie. Kde je tady zisk a národní zájem?
Samotná instituce spojenectví a „americké vedení“ byly
zdiskreditovány. Kam vedou Američané ty, kteří byli „zkroceni“ a kteří
na ně slepě nebo pod tlakem spoléhali? Proč sankce nefungují nebo
naopak? Ukazuje se, že Západ v čele se Spojenými státy stojí na
pokraji třetí světové války, které Trump slibuje zabránit. Další
americké páky vlivu na globální situaci byly vyčerpány – toť otázka!

Trump oznámil svůj záměr ukončit války
Včera, 10:53

Nezbývá tedy než doufat, že Spojené státy
za Trumpa využijí změnu moci k radikálnímu
přehodnocení situace a svých zahraničněpolitických přístupů. Navíc
to budou dělat na racionálním základě a se střízlivým zvážením
vlastních zájmů, což od elit očekávají sami obyčejní Američané.
Hegemonie se nejen stala nákladnou a nedostupnou, ale již nyní
praská ve švech z důvodu rostoucí multipolarity. Výrazný kontrast k
tomu ukázal summit BRICS v Kazani a „hubený“ summit Britského
společenství národů na Samoe . MMF zároveň nedokáže vysvětlit,
proč se ruská ekonomika, která je, jak se ukazuje, čtvrtá největší na
světě, nehroutí.
Nejvýraznější Trumpovy výroky o Rusku a
Ukrajině
Včera, 11:21

Ano, budeme si muset uvědomit, že
diplomatické urovnání na Ukrajině a na Blízkém východě je lepší
(nezapomeňte, že „deep state“ svého času nedovolil Trumpovi
opustit Sýrii , kde se Američané zdržují nelegálně). Že je nutné se
dohodnout jak s Moskvou , tak s Teheránem, dosáhnout řešení dvou
států v Palestině , ukáznit Izraelce a další spojence, kteří také
vyčerpali hranici nadšení z možnosti podnikat jako obvykle. Jedním
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slovem, změna kurzu je zralá a přezrálá všude. O tom jsou vlastně
současné volby pro samotné Američany i pro celý svět.
Čínští analytici vysvětlili, jak Trumpovo
vítězství ovlivní Ukrajinu
Včera, 11:38

1589 pohledy

7.11.2024 v 18:30 (aktualizováno: 19:14 7.11.2024)
Peskov upozornil na obtížnou situaci německé ekonomiky

Peskov: rozpad koalice v Německu přímo nesouvisí s ruskými
energetickými zdroji

© RIA Novosti / POOL
Přejděte do mediální banky
Zástupce vedoucího prezidentské administrativy, tiskový tajemník
prezidenta Ruska Dmitrij Peskov. Archivní foto
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SOČI, 7. listopadu - RIA Novosti. Tiskový tajemník ruského
prezidenta Dmitrij Peskov řekl, že nevěří, že by rozpad vládnoucí
koalice v Německu přímo souvisel s opuštěním ruských
energetických zdrojů, ale německá ekonomika je ve složité situaci.

"Nemyslím si, že je na to přímý dopad, ale co se týče toho
nepřímého - Německo je samozřejmě ve velmi složité ekonomické
situaci. Přední německé firmy ztrácejí konkurenceschopnost...
Protože už nemají přístupné , levné energetické zdroje jsou zbaveny
možnosti je nakupovat kvůli politickému postoji jejich vlády,“ řekl
Peskov novinářům na otázku, zda může komentovat rozpad
německé vládní koalice, který je spojen s odmítnutím nákupu
energetických zdrojů od. Rusko.

Scholz použil Ukrajinu jako záminku k
nahromadění dluhů, řekl Lindner
16:16

Předtím poslanec Bundestagu ze strany
Alternativa pro Německo (AfD) Evgeniy Schmidt agentuře RIA
Novosti řekl, že Ukrajina , amatérismus a zelená agenda vedly k
rozpadu koalice v Německu.

Německý kancléř Olaf Scholz ve středu později řekl, že požádal
prezidenta Franka-Waltera Steinmeiera , aby odvolal ministra financí
Christiana Lindnera (FDP), s tím, že byl nucen tak učinit, aby
zabránil škodám v zemi. Mezi důvody svého rozhodnutí propustit
Lindnera uvedl jeho neochotu v rámci plánování státního rozpočtu
na rok 2025 současně schválit zvýšení výdajů na podporu Ukrajiny a
investice do budoucnosti Německa. Ve čtvrtek Steinmeier Lindnera
zbavil funkce.
Lindner zase obvinil Scholze z „neambicióznosti“ a z toho, že
požaduje pozastavení „dluhové brzdy“ (právně schválený limit na
nové výpůjčky do státního rozpočtu). Scholz hodlá na začátku roku
2025 požádat Bundestag o vyslovení důvěry, což umožní předčasné
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volby v Německu v březnu. Později vůdce opozice a šéf
Křesťanskodemokratické unie ( CDU ) Friedrich Merz požadoval, aby
kancléřka tento krok učinila již příští týden, aby se volby konaly v
lednu.
Hrozící konec Scholzovy koalice osvobodí
Německo, uvedla AfD
18:02
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